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Уснуо у Господу поглавар Кипарске цркве 
Aрхиепископ Хризостом II

Архиепископ кипарски Хризостом II преминуо је данас, у понедјељак, 7. 
новембра 2022. године у 81. години, после дуге борбе са неизљечивом 
болешћу. Блаженопочивши архиепископ кипарски господин Хризостом II био 
је хоспитализован у посебно уређеном простору при Архиепископији у 
Никозији.

Архиепископ Нове Јустинијане и цијелог Кипра Хризостом II је рођен 10. 
априла 1941. године у Талану у Пафосу. По завршетку основне школе 
примљен је за у братство манастира Светог Неофита. Потом је упућен у 
средњу школу у Пафосу, коју је завршио 1963. године. Дана 3. новембра исте 
године рукоположен је у ђакона од надлежног епископа Тримитона, а касније 
је рукоположен у чин свештеника од митрополита никејског Георгија.Пет 
година је служио као економ манастира. Године 1968. уписао се на 
Богословски факултет Атинског универзитета, који је дипломирао 1972. 
године. Дана 19. октобра исте године једногласно је изабран за игумана 



манастира Светог Неофита. Рукоположен у архимандрита и постављен за 
игумана 12. новембра од стране архиепископа кипарског Макарија III. Дана 
25. фебруара 1978. акламацијом је изабран за митрополита пафоског и 
сутрадан је посвећен за епископа и истог дана устоличен.Као митрополит 
пафоски се посветио формирању и побољшању услова свештенства као и 
духовној бризи о својој пастви. У ту сврху је васкрсао некада славну 
Арсинојску епархију и увео у Свети синод архимандрита Георгија 
Папахризостома, који га је и изабрао за првог викарног епископа поново 
успостављене Арсинојске епархије. Ова успјешна активност била је увод у 
визије Његовог Блаженства о проширењу броја митрополита и регионалних 
епископија, како би Кипарска црква повратила своју пуну аутокефалност, коју 
је уживала прије него што су је Франци након окупације Кипра укинули на 
свом сабору 1222. године, који је потврдила була папе Александра IV 1260. 
године, визије које је остварио касније, као архиепископ. Постао је 
предсједавајући Светог синода, послије упокојења архиепископа кипарског 
Хризостома I и преузео је вођство Кипарском црквом. Више пута је 
представљао Кипарску Цркву у разним православним и међухришћанским 
дијалозима, црквеним конференцијама, устоличењима нових предстојатеља 
других Цркава итд. Дана 5. новембра 2006. године изабран је за 
архиепископа кипарског и устоличен у недељу 12. новембра 2006. године.

Нашу помјесну цркву архиепископ Хризостом је посјетио приликом освећења 
саборног храма Христовог Васкрсења у Подгорици 7. октобра 2013. године.
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